

Кировское областное государственное общеобразовательное автономное учреждение  
«Кировский кадетский корпус имени Героя Советского Союза А.Я.Опарина»

Согласовано:  
Специалист по охране труда  
Д.А. Скурихин  
«20» мая 2020г.



ИНСТРУКЦИЯ №14  
ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОГО ПОВЕДЕНИЯ  
ДЛЯ ПОСТУПАЮЩИХ В КИРОВСКИЙ КАДЕТСКИЙ КОРПУС

Дата введения « 20 » мая 2020 года

Приказ № 01-08/ 23 от « 20 » мая 2020г.

Срок действия до 20.05.2025г.

2020 год

Находясь на территории, в зданиях, помещениях «Кировского кадетского корпуса» (далее «ККК») и вне её следует знать и выполнять общие требования безопасности.

Поступающий и его сопровождающие не имеют права создавать ситуации угрожающие жизни и здоровью его самого и окружающих.

Запрещается проводить любые действия, которые могут привести к травмированию себя, или окружающих.

На всей территории и во всех помещениях «ККК» запрещено курение.

Передвигаться по территории следует по обработанным пешеходным дорожкам, тротуарам.

Запрещается перелезать через ограждения периметра «ККК».

При движении по лестничным маршам необходимо держаться за перила, не держать руки в карманах, не переступать и не перепрыгивать через несколько ступеней, не перевешиваться через перила, запрещается садиться, вставать и съезжать по перилам, не отвлекаться на разговоры, не переносить перед собой предметы, если они закрывают обзор пути движения, не пятиться спиной вперед.

- при передвижении по коридорам, обращать внимание на выступающие части конструкций, порогов, открывающиеся двери;

- не ходить по скользкому полу (непосредственно после мытья), при необходимости идти мелкими шагами, соблюдая осторожность.

Запрещается садиться на подоконники окон, перевешиваться через подоконники открытых окон.

Не допускается садиться на трубы и батареи отопления (не зависимо от их температуры), столы, оборудование, раскачиваться на стульях.

Самостоятельные занятия на спортивных площадках запрещены.

При выполнении физических упражнений контролировать свое самочувствие, в случае недомогания немедленно сообщить об этом руководителю занятия.

Запрещается приносить травмоопасные предметы; взрывчатые, взрыво- и огнеопасные вещества, спиртосодержащие напитки, наркотические, токсические вещества.

Запрещается принимать спиртосодержащие напитки, наркотические и токсические вещества.

Запрещается употреблять в пищу продукты, которые хранились ненадлежащим образом, с истекшим сроком годности.

Запрещается приходить на территорию с инфекционными заболеваниями.

Запрещается выбрасывать из окон любые предметы.

Весь мусор выбрасывается только в отведенные для этих целей емкости, установленные в определенных местах.

Запрещается входить в технические помещения, не предназначенные для нахождения в них посторонних лиц.

При организованных транспортных перевозках запрещается:

- прыгать в транспортное средство или выходить из него на ходу;

- отвлекать водителя;

- вставать или ходить по салону автомобиля, высаживаться из окна и выставлять в окно руки;

- выбрасывать мусор из окон, как во время движения, так и на стоянке.

При обнаружении в учреждении аварии, пожара или ситуации, которая может привести к авариям, пожарам и несчастным случаям, или оказавшийся очевидцем возникновения пожара, обрыва проводов, повреждения водопровода, несчастного случая, должен немедленно сообщить дежурному.

В случае пожара, аварии и т.п. эвакуация происходит к ближайшему обозначенному выходу из здания.

Во время эвакуации нужно двигаться быстро, без суеты (нельзя бежать, обгонять и толкать друг друга), при этом придерживаться правой стороны коридора, при движении в группе держать друг друга за руки, чтобы никто не отстал.

После выхода из здания нельзя расходиться, для того чтобы можно было проверить все ли покинули здание. Также нельзя возвращаться за оставленными вещами.

Заместитель директора по военной подготовке  
и безопасности жизнедеятельности

В.Н.Работенко